Le cacao dans le cacao, dans le cacao, dans le cacao, dans le cacao...

Sur cette image de boite de cacao est
représentée un personnage tenant une
boite de cacao sur laquelle est représenté
un personnage tenant une boite de cacao...

Si I'on transforme |'image de la boite
dans l'image de la boite contenue sur le
plateau, y-a-t-il un pom'r qui soit invariant
dans cette opération ? Et ou est-il situé ?

Tous les types de transformation
possedent-ils des invariants ?

Si non, quelles sont les
caractéristiques des transformations
possédant de tels invariants ?
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